

RECURSOS HUMANOS

PORTARIA N°. 23/2018, DE 16 DE ABRIL DE 2018.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CANDIDATO APROVADO NO CONCURSO PUBLICO Nº 001/2017,E DA OUTRAS PROVIDENCIAS "

MIGUEL MOREIRA DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Barra do Garças, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições legais, e com fundamento na Lei Orgânica do Município.....

## RESOLVE:

I - Nomear ROSEMAR BORGES DE ALMEIDA, portador RG nº SSP/MT, CPF nº 549.921.251-15, para exercer em caráter efetivo o cargo de Auxiliar Administrativo do quadro permanente da Câmara Municipal de Barra do Garças, em vaga decorrente da Lei Municipal nº nº 3.964 de 15 de março de 2018, em virtude de aprovação ao Concurso Publico nº 001/2017, homologado no Decreto Municipal nº 001/2018 publicado no mural e site da Câmara Municipal em 20 de fevereiro de 2018.

II – No ato da posse, o servidor entra em exercício, tendo já apresentado a documentação legal para a categoria funcional.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IV Revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Barra do Garças-MT, 16 de abril de 2018.

Presidente da Câmara

MIGUEL MOREIRA DA SILVA Esta Portaria foi registrada no livro próprio e publicada no mural da Câmara Municipal